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EL YESO
SIEMPRE PRESENTE EN LA
HISTORIA DE LA HUMANIDAD.

AL SERVICIO DEL HOMBRE DESDE
SUS ALBORES HASTA NUESTROS DÍAS.

EL ALMA MATER DE NUESTRA EMPRESA.

GYPSUM
ALWAYS PRESENT IN THE HISTORY OF HUMANITY.

AT THE SERVICE OF MANKIND, FROM ITS DAWN TO
OUR DAYS.

THE “ALMA MATER” OF OUR COMPANY.

LIGEREZA  >  RESISTENCIA  >  MANEJABILIDAD  >
ERGONOMÍA  >  SUPERIOR EN PRESTACIONES
A CUALQUIERA DE LAS SOLUCIONES EXISTENTES

LIGHTNESS  >  RESISTANCE  >  MANAGEABILITY  >
ERGONOMIC  >  BETTER FEATURES THAN ANY OF THE
EXISTING SOLUTIONS



LA NUEVA GENERACIÓN DE
TECHOS DESMONTABLES

THE NEW GENERATION OF
DETACHABLE CEILINGS



CAMPOS DE
APLICACIÓN
NUESTROS TECHOS REGISTRABLES ESTÁN ESPECIALMENTE 
DISEÑADOS PARA SU INSTALACIÓN EN GRANDES SUPERFICIES, 
OFICINAS, HOTELES, HOSPITALES, COLEGIOS, RESTAURANTES, 
EDIFICIOS PÚBLICOS, SOPORTALES DE VIVIENDAS E 
INTERIORES, EN ESPACIOS COMO BAÑOS Y COCINAS Y EN 
GENERAL TODAS AQUELLAS INSTALACIONES QUE REQUIERAN 
UN AMBIENTE DE CALIDAD Y SEGURIDAD EN CUANTO A:
■ HABITABILIDAD, YA QUE SE CREA UN AMBIENTE SANO E 

HIGROMÉTRICAMENTE REGULADO, EN EL QUE ADEMÁS SE 
EVITA LA PROLIFERACIÓN DE HONGOS Y BACTERIAS.

■ REVERBERACIÓN DE SONIDO SE REFIERE Y QUE REQUIEREN 
UN AISLAMIENTO ACÚSTICO ESPECIAL.

■ CUMPLIMIENTO CON LAS MAYORES EXIGENCIAS EN MATERIA 
DE SEGURIDAD CONTRA INCENDIOS YA QUE LA ESCAYOLA ES 
UN MATERIAL TOTALMENTE IGNÍFUGO.

■ ACONDICIONAMIENTO TÉRMICO.
■ FACILIDAD EN EL ACCESO A LAS INSTALACIONES TALES

COMO, TUBERÍAS Y AIRE ACONDICIONADO, SIN DETERIORO
DEL TECHO.

■ POSIBILIDAD DE DISEÑOS DIFERENTES, ACTUALES
E INCLUSO PERSONALIZADOS.



FIELDS OF
APPLICATION
OUR DETACHABLE CEILINGS ARE ESPECIALLY DESIGNED 
FOR INSTALLATION IN LARGE COMMERCIAL AREAS, OFFICES, 
HOTELS, HOSPITALS, SCHOOLS, RESTAURANTS, PUBLIC 
BUILDINGS, COLONNADES OF HOUSES AND INTERIOR, THEY ARE 
INDISPENSABLE IN SPACES SUCH AS BATHROOMS AND KITCHENS, 
AND IN GENERAL, ALL THOSE INSTALLATIONS THAT REQUIRE AN 
AMBIENCE OF QUALITY AND SAFETY WITH REGARD TO:
■ HABITABILITY, AS A HEALTHY AND HYGROMETRICALLY 

REGULATED ENVIRONMENT, IN WHICH THE PROLIFERATION OF 
FUNGUS AND BACTERIA IS ALSO PREVENTED.

■ SOUND REVERBERATION WHERE SPECIAL ACOUSTIC 
INSULATION IS REQUIRED.

■ FULFILMENT OF THE HIGHEST REQUIREMENTS IN FIRE SAFETY, 
AS PLASTER IS A TOTALLY FIREPROOF MATERIAL.

■ THERMAL INSULATION.
■ EASE OF ACCESS TO INSTALLATIONS SUCH AS PIPES AND AIR 

CONDITIONING, WITHOUT DETERIORATION OF THE CEILING.
■ POSSIBILITY OF DIFFERENT DESIGNS, CURRENT AND EVEN 

PERSONALIZED.
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CLASSIC
APOYO / ESPESORES 11 MM / 8 MM
SQUARE EDGE / THICKNESSES 11 MM / 8 MM

TIPO DE BORDE /
EDGE

24 mm

36 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra. MATERIAL 
NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

MATERIA PRIMA /
RAW MATERIAL

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 593 x 593 x 8 MM (± 2 MM) 593 x 593 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 2,75 KG (± 5 %) 3,77 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 7,65 KG (± 5 %) 10,47 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM VISTO / APOYO VISTO / APOYO
 SQUARE EDGE SQUARE EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 8 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 512 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 184,32 138,24

VISTO / SQUARE EDGE
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR

PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.
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STAR
APOYO / ESPESORES 11 MM / 8 MM
SQUARE EDGE / THICKNESSES 11 MM / 8 MM

TIPO DE BORDE /
EDGE

24 mm

36 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra. MATERIAL 
NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

MATERIA PRIMA /
RAW MATERIAL

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 593 x 593 x 8 MM (± 2 MM) 593 x 593 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 2,78 KG (± 5 %) 3,80 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 7,72 KG (± 5 %) 10,58 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM VISTO / APOYO VISTO / APOYO
 SQUARE EDGE SQUARE EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 8 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 512 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 184,32 138,24

VISTO / SQUARE EDGE
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PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR
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ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

VIVALDI
APOYO / ESPESORES 11 MM / 8 MM
SQUARE EDGE / THICKNESSES 11 MM / 8 MM

TIPO DE BORDE / EDGE

24 mm

36 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA VIVALDI APOYO
1.296 PERFORACIONES, EL 11,94 % DE SU SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE VIVALDI SQUARE EDGE
1,296 PERFORATIONS, 11.94 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 25,1
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 25.1
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 51
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 51
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,47 0,78 0,76 0,70 0,59 0,49

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,68 / NRC = 0,71

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 593 x 593 x 11 MM (± 2 MM) 593 x 593 x 8 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,29 KG (± 5 %) 2,50 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 9,14 KG (± 5 %) 6,95 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM VISTO / APOYO VISTO / APOYO
 SQUARE EDGE SQUARE EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6 8
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384 512
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24 184,32

SEMIPERFORADA
SEMIPERFORATED

ACÚSTICA
ACOUSTIC

8 mm

6,5 mm

10º

15 mm

15 mm

Ø 6,5 mm

VISTO / SQUARE EDGE
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RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

■ REF. ENSAYO 10PR-16-044
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PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR
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ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

VIVALDI
ESCALONADO 24 MM / ESPESOR 11 MM
SHADOW EDGE 24 MM / THICKNESS 11 MM

TIPO DE BORDE / EDGE

SEMIVISTO / SHADOW EDGE

24 mm

36 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA VIVALDI ESCALONADA 
11 MM 1.296 PERFORACIONES, EL 11,94 % DE SU 
SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE VIVALDI SHADOW EDGE 11 MM 
1,296 PERFORATIONS, 11.94 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 25,1
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 25.1
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 51
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 51
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,47 0,78 0,76 0,70 0,59 0,49

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,68 / NRC = 0,71

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 573 x 573 x 11 MM (± 2 MM) 573 x 573 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,47 KG (± 5 %) 3,27 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 9,64 KG (± 5 %) 9,08 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM SEMIVISTO / ESCALONADO SEMIVISTO / ESCALONADO
 SHADOW EDGE SHADOW EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24 138,24

SEMIPERFORADA
SEMIPERFORATED

ACÚSTICA
ACOUSTIC

8 mm

6,5 mm

10º

15 mm

15 mm

Ø 6,5 mm
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■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ REF. ENSAYO 10PR-16-044
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PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR
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ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

WAGNER
APOYO / ESPESORES 11 MM / 8 MM
SQUARE EDGE / THICKNESSES 11 MM / 8 MM

TIPO DE BORDE / EDGE

VISTO / SQUARE EDGE

24 mm

36 mm

8 mm

11 mm

7º

15 mm

15 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA WAGNER APOYO
441 PERFORACIONES, EL 14,82 % DE SU SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE WAGNER SQUARE EDGE
441 PERFORATIONS, 14.82 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 25,6
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 25.6
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 51
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 51
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,51 0,87 0,97 0,73 0,71 0,51

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,80 / NRC = 0,82

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 593 x 593 x 11 MM (± 2 MM) 593 x 593 x 8 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,52 KG (± 5 %) 2,60 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 9,78 KG (± 5 %) 7,22 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM VISTO / APOYO VISTO / APOYO
 SQUARE EDGE SQUARE EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6 8
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384 512
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24 184,32

SEMIPERFORADA
SEMIPERFORATED

ACÚSTICA
ACOUSTIC
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■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ REF. ENSAYO 14PR-16-044
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PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR



ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

WAGNER
ESCALONADO 24 MM / ESPESOR 11 MM
SHADOW EDGE 24 MM / THICKNESS 11 MM

TIPO DE BORDE / EDGE

SEMIVISTO / SHADOW EDGE

24 mm

36 mm

8 mm

11 mm

7º

15 mm

15 mm

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA WAGNER ESCALONADA
11 MM 400 PERFORACIONES, EL 13,44 % DE SU 
SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE WAGNER SHADOW EDGE 11 MM 
400 PERFORATIONS, 13.44 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 25,6
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 25.6
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 51
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 51
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,51 0,87 0,97 0,73 0,71 0,51

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,80 / NRC = 0,82

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 573 x 573 x 11 MM (± 2 MM) 573 x 573 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,57 KG (± 5 %) 3,37 KG (± 5 %)
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 9,92 KG (± 5 %) 9,35 KG (± 5 %)
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM SEMIVISTO / ESCALONADO SEMIVISTO / ESCALONADO
 SHADOW EDGE SHADOW EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24 138,24

SEMIPERFORADA
SEMIPERFORATED

ACÚSTICA
ACOUSTIC
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■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ REF. ENSAYO 14PR-16-044



PIEZAS Y ELEMENTOS DE CUELGUE COMO SUSPENSIONES, EMPALMES, GALGAS, 
BALANCINES, VARILLA ROSCADA, ETC. ESTÁN DISPONIBLES
ACCESSORIES SUCH AS CLIPS, JOINTS, SPACERS, HANGERS, ETC. ARE AVAILABLE.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR
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VERDI
MINI ESCALONADO 15 MM / ESPESOR 11 MM
SHADOW EDGE 15 MM / THICKNESS 11 MM

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA VERDI MINI ESCALONADO 
15 MM 272 PERFORACIONES, EL 7,57 % DE SU 
SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE VERDI SHADOW EDGE 15 MM 
272 PERFORATIONS, 7.57 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 24,7
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 24.7
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 50
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 50
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,49 0,85 0,76 0,54 0,47 0,42

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,59 / NRC = 0,66

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS
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ACÚSTICA
ACOUSTIC

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 583 x 583 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,20 KG
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 8,86 KG
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM SEMIVISTO 15 MM / MINI ESCALONADO
 SHADOW EDGE 15 MM

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24

TIPO DE BORDE / EDGE

SEMIVISTO / SHADOW EDGE

81 mm20 mm

20 mm

12 mm

R6

15 mm

■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ REF. ENSAYO 04PR-16-044
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR
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MOZART
ESCALONADO 24 MM / ESPESOR 11 MM
SHADOW EDGE 24 MM / THICKNESS 11 MM

ABSORCIÓN ACÚSTICA / ACOUSTIC ABSORPTION

■ TERMINACIÓN PERFORADA MOZART ESCALONADO 
24 MM 208 PERFORACIONES, EL 9,65 % DE SU 
SUPERFICIE

 PERFORATED SURFACE MOZART SHADOW EDGE 24 MM 
208 PERFORATIONS, 9.65 % OF ITS SURFACE

■ INCORPORACIÓN MATERIAL FONOABSORBENTE
 SOUND ABSORPTION MATERIAL INCORPORATED

■ TEMPERATURA DE LA SALA (ºC): 24,2
 ÁREA MUESTRA DE ENSAYO (M2): 7,6
 TEST ROOM TEMPERATURE (ºC): 24.2
 SAMPLE AREA IN TEST ROOM (SQM): 7.6

■ HUMEDAD DE LA SALA DE ENSAYOS (%): 50
 VOLUMEN DE LA SALA (M3): 103,51
 HUMIDITY IN TEST ROOM (%): 50
 VOLUME OF THE ROOM (M3): 103.51

■ ESCAYOLA E-35 CON MARCA DE CALIDAD N DE AENOR.  
RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN > 35 KG/CM²

 PLASTER WITH “N” QUALITY MARK OF AENOR. 
COMPRESSIVE STRENGTH > 35 KG/CM²

■ FIBRA DE VIDRIO 2400 TEX
 GLASS FIBRE 2400 TEX

■ ADITIVOS PARA EL INCREMENTO DE RESISTENCIA Y 
PROPIEDADES MECÁNICAS

 ADDITIVES FOR THE INCREASE OF STRENGTH AND 
MECHANICAL PROPERTIES

■ LÁMINA DE VELO PARA LA MEJORA DE SUS 
PROPIEDADES DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

 SPECIAL ISOLATION SHEET TO INCREASE ACOUSTIC 
PROPERTIES

MATERIA PRIMA / RAW MATERIAL

ESTE MODELO ESTÁ TAMBIÉN DISPONIBLE SIN MATERIAL 
FONOABSORBENTE
THIS MODEL IS ALSO AVAILABLE WITHOUT SOUND ABSORBING MATERIAL

RESULTADOS DE ABSORCIÓN / ABSORPTION RESULTS

 F (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

 α 0,64 0,91 0,88 0,61 0,58 0,55

BAREMO GLOBAL / OVERALL α m = 0,69 / NRC = 0,72

■ NO EMISOR DE GAS Rn NI ISÓTOPOS DE Ra.
MATERIAL NO DESENCADENANTE DE REACCIONES DE 
RADIACTIVIDAD. LIBRE DE ASBESTOS

 DOES NOT EMIT RADON GAS OR Ra ISOTOPES. 
MATERIAL DOES NOT TRIGGER RADIOACTIVITY 
REACTIONS. ASBESTOS-FREE

■ NO PROLIFERACIÓN DE BACTERIAS NI HONGOS
 NO PROLIFERATION OF BACTERIA, NO FUNGI

OTRAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS /
OTHER TECHNICAL CHARACTERISTICS

ACÚSTICA
ACOUSTIC

DIMENSIONES NOMINALES / NOMINAL DIMENSIONS 573 x 573 x 11 MM (± 2 MM)
PESO POR UNIDAD / WEIGHT PER TILE 3,02 KG
PESO POR M2 / WEIGHT PER SQM 8,39 KG
SISTEMA DISPONIBLE / AVAILABLE SYSTEM SEMIVISTO / ESCALONADO
 SHADOW EDGE

UNIDADES POR CAJA / UNITS PER BOX 6
CAJAS POR PALET / BOXES PER PALLET 64
UNIDADES POR PALET / UNITS PER PALLET 384
M2 POR PALET / SQM PER PALLET 138,24

TIPO DE BORDE / EDGE

SEMIVISTO / SHADOW EDGE

■ IMPACTO / IMPACT: Δ Lw = 12.0 dB
■ AÉREO / AERIAL: Δ RA = 5.3 dB

RESULTADOS DE AISLAMIENTO / SOUND INSULATION VALUES

■ REF. ENSAYO 03PR-17-043

Ø 20 mm

Ø 15 mm

Ø 7,5 mm
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS

■ PLANICIDAD < 1 MM EN 1000 MM
 FLATNESS 

■ ORTOGONALIDAD < 1 MM EN CUALQUIERA DE SUS LADOS
 ORTHOGONALITY < 1 MM IN ALL OF THE SIDES

■ RESISTENCIA A FLEXOTRACCIÓN >/= 6 KG
 FLEXURAL STRENGTH 

■ CONDUCTIVIDAD TÉRMICA 0,26 W / (mºK)
 THERMAL CONDUCTIVITY 

■ RESISTENCIA A CARGA CENTRAL RESISTE MÁS DE 10 KG DE FORMA 
CONTINUADA

 CENTRAL LOAD RESISTANCE RESISTS MORE THAN 10 KG 
CONTINUOUSLY

■ DUREZA SUPERFICIAL 75 SHORE C. EN ESCALA DE 100
 SURFACE HARDNESS 75 SHORE C. WITH SCALE OF 100

■ REACCIÓN AL FUEGO EUROCLASE A1 (INCOMBUSTIBLE)
 REACTION TO FIRE EUROCLASS A1 (INCOMBUSTIBLE)

■ RESISTENCIA A LA HUMEDAD 90 % HR CONTINUADA
 HUMIDITY RESISTANCE 90 % CONTINUOUS HR



222
TABLA DE ABSORCIONES
ABSORPTIONS TABLE

VERDI 0,43 0,52 0,47 0,52 0,5 0,54
VIVALDI 0,46 0,52 0,55 0,59 0,59 0,61
WAGNER 0,31 0,34 0,6 0,62 0,65 0,68
MOZART 0,49 0,57 0,52 0,53 0,53 0,55

SLM

 PLENUM  30 PLENUM  80 PLENUM 120

MODELO / MODEL α m NRC α m NRC α m NRC

VERDI 0,56 0,63 0,59 0,66 0,59 0,65
VIVALDI 0,51 0,54 0,61 0,67 0,68 0,71
WAGNER 0,45 0,54 0,76 0,79 0,8 0,82
MOZART 0,57 0,66 0,65 0,68 0,69 0,72

CLM

 PLENUM  30 PLENUM  80 PLENUM 120

MODELO / MODEL α m NRC α m NRC α m NRC

■ LOS PALETS DE MECATÉCNICO NO SE PUEDEN REMONTAR.
■ LAS PLACAS DEBEN SER ALMACENADAS SOBRE 

SUPERFICIES PLANAS Y RESGUARDADAS DE LA LUZ 
SOLAR Y DE LA LLUVIA.

■ SE DEBERÁ PRESTAR ESPECIAL ATENCIÓN EN EL 
TRANSPORTE Y MANIPULACIÓN DE LAS PLACAS PARA 
EVITAR POSIBLES ROTURAS.

■ AL SACAR LAS CAJAS DE LOS PALETS, ÉSTAS SE DEBEN 
DEPOSITAR EN EL SUELO EN POSICIÓN VERTICAL. 
MANIPULAR CON CUIDADO, EVITANDO GOLPEAR LAS 
ESQUINAS DE LA PLACA.

■ AL SACAR LAS PLACAS DE LA CAJA SE DEBEN COGER DE 
DOS EN DOS, MANTENIENDO UNIDAS LAS CARAS VISTAS 
PARA EVITAR DAÑAR SUS SUPERFICIES.

■ ES ACONSEJABLE EL USO DE GUANTES DURANTE LA 
INSTALACIÓN PARA EVITAR MANCHAS EN LAS PLACAS.

■ MECATÉCNICO PALLETS CANNOT BE STACKED.

■ THE PANELS MUST BE STORED ON FLAT SURFACES
AND PROTECTED FROM DIRECT SUNLIGHT, RAIN,
AND HIGH HUMIDITY.

■ SPECIAL ATTENTION MUST BE PAID TO THE TRANSPORT 
AND HANDLING OF THE TILES TO PREVENT POSSIBLE 
CRACKING AND BREAKAGE.

■ ON TAKING THE BOXES OFF THE PALLETS, THEY MUST
BE DEPOSITED ON THE FLOOR IN VERTICAL POSITION. 
HANDLE WITH CARE; AVOID STRIKING THE CORNERS
OF THE TILE.

■ WHEN TAKING THE PANELS OUT OF THE BOX THEY
MUST BE EXTRACTED TWO BY TWO, KEEPING THE FACE 
SIDES TOGETHER TO AVOID DAMAGING THEIR SURFACES.

■ THE USE OF GLOVES IS RECOMMENDED DURING THE 
INSTALLATION TO PREVENT STAINS ON THE TILES.

RECOMENDACIONES DE
MANEJO, USO, INSTALACIÓN
Y CONSERVACIÓN

RECOMMENDATIONS FOR
HANDLING, USE, INSTALLATION
AND CONSERVATION
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■ FICHAS TÉCNICAS DISPONIBLES
 PRODUCT DATA SHEETS AVAILABLE

CERTIFICADOS
CERTIFICATES



CONTACTO / CONTACT

LLAME A NUESTRO DEPARTAMENTO COMERCIAL AL
CALL OUR COMMERCIAL DEPARTMENT AT:

+34 976 464 444

O PIDA INFORMACIÓN EN LA DIRECCIÓN DE CORREO
OR REQUEST INFORMATION AT THIS E-MAIL ADDRESS:

yesyforma@yesyforma.es

TOMÁS EDISON, AGRUPACIÓN NIDO, NAVES 27-28
POLÍGONO INDUSTRIAL COGULLADA
50014 ZARAGOZA (ESPAÑA / SPAIN)

www.yesyforma.es


